



Built to Lead

立即發表：2016 年 8 月 23 日

州长安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈施魯特系統公司 (SCHLUTER SYSTEMS) 將擴展在紐約州北部地區的製造業務並由此創造 46 個新工作崗位

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈施魯特系統公司 (Schluter Systems, L.P.) 將擴展在克林頓縣普拉茨堡的製造業務。這家瓷磚鋪設系統公司將投資 2200 多萬美元在其位於紐約州北部地區，佔地 40 英畝的場地上新建現代化的製造廠。

「施魯特系統公司將近 30 年始終是紐約州北部地區經濟的重要支柱，這次新擴建將確保該公司的地位再次延續數十年，」葛謨州長表示。「這次擴建連同紐約州各地的類似擴建活動，進一步證明了我們為發展紐約州北部地區經濟而開展的區域工作是卓有成效的，並且這些工作引起了私營部門公司的關注。」

施魯特系統公司將投資 2200 多萬美元構建佔地 4.5 萬平方英尺、通過能源與環境設計先鋒獎 (LEED) 認證的製造廠，並將其現有的倉庫擴大 20 萬平方英尺。紐約州經濟發展廳將根據基於績效的『精益求精工作計劃』提供多達 60 萬美元的退稅額，用於回報該公司的承諾，即創造 46 個新就業崗位並保留當前在克林頓縣的 236 個僱員。

紐約州經濟發展廳 (ESD) 總裁、首席執行官兼廳長霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 表示，「紐約州恰好提供投資該類型的企業增長與拓展活動，施魯特系統公司將斥資 2200 萬美元拓展在普拉茨堡的製造業務，紐約州北部社區將從中大大受益。我們期盼這筆新投資在紐約州北部地區創造新就業崗位、保留現有的 230 多個僱員，並支持製造業發展新機遇。」

施魯特系統公司總裁馬克爾·路德維格 (Marco Ludwig) 表示，「越來越多的瓷磚安裝工、建築工和房主為自己的瓷磚項目選用施魯特公司的產品，這次擴建正源於這種業務增長。普拉茨堡的工廠和員工對我們公司在北美洲取得成功而言必不可少，這次擴建將幫助公司做好持續增長的準備。我們感激精益求精工作計劃，該計劃為這次重大投資提供了重要支持，並延續了我們與社區的合作夥伴關係。」

施魯特系統公司將近 30 年前在紐約州北部地區成立。該公司的產品專為瓷磚行業設計，用於保障安裝的瓷磚保持完整耐用。施魯特系統公司的產品系列包括 4000 余種產品，有瓷磚陽角線、解耦聯薄膜、防水建築板、電熱地板警報系統、淋浴系統。如今，該公司在北美洲有三個工廠：紐約州普拉茨堡；魁北克省蒙特利爾市；

內達華洲里諾市。如需了解更多資訊，請瀏覽：www.schluter.com。

議員貝蒂·利特爾 (Betty Little) 表示，「這次擴建對紐約州北部地區而言是個好消息。我很高興紐約州經濟發展廳與施魯特系統公司攜手合作，保障這家歷史悠久的優秀公司在普拉茨堡擁有美好的前景。我為該公司在此地的員工及其家人感到高興不已。」

女議員珍妮特·杜普雷 (Janet Duprey) 表示，「從最初擔任克林頓縣財務主管，到目前擔任議會議員，我很榮幸見證了施魯特系統公司多年來不斷擴建工廠。施魯特公司建造的大樓及其僱用的當地員工人數使該公司成為我們最優秀的僱主之一。我很高興該公司再次投資 2200 萬美元擴建製造廠，並感謝路德維格 (Ludwig) 總裁和施魯特公司的當地官員持續在紐約州北部地區投資。」

克林頓縣縣議會主席哈里 J. 麥克馬納斯 (Harry J. McManus) 表示，「因為有了葛謨州長和紐約州經濟發展廳給予的支持，該公司 2200 萬美元的投資將為克林頓縣勤勞工作的居民創造新就業崗位和新機會。施魯特系統公司是普拉茨堡社區的支柱企業，我們很高興看到該公司的擴建項目成形，並期待在不久的將來慶祝製造廠竣工。我們非常高興該公司選擇在克林頓縣發展壯大。」

普拉茨堡鎮鎮長邁克爾·卡什曼 (Michael Cashman) 表示，「施魯特系統公司對普拉茨堡的商界而言至關重要，該公司將近 30 年來始終是我們強有力的合作夥伴，該公司從當地公司採購產品，並在全縣僱用數百個員工。感謝葛謨州長支持這個重要的擴建項目，並期待普拉茨堡工廠創造新的製造崗位。」

紐約州北部地區商會主席兼紐約州北部區域經濟發展委員會副主席加里·道格拉斯 (Garry Douglas) 表示，「施魯特公司是個傑出的僱主，也是持續增長的跨國公司集群的重要組成部分，這些跨國公司發現普拉茨堡和紐約州北部地區能為其公司的成功和增長提供強有力的支持。我們感謝這些公司堅定不移地信任我們地區，並感謝葛謨州長持續為施魯特這樣的公司提供支持，讓這些公司在紐約州北部地區的這一地區擴展業務並創造更多就業崗位。祝施魯特公司和我們地區不斷前進向上！」

克拉克森大學校長兼紐約州北部區域經濟發展委員會副主席托尼·柯林斯 (Tony Collins) 表示，「在葛謨州長的領導下，紐約州持續對施魯特系統公司這類企業提供投資，施魯特系統公司憑創新歷史在競爭激烈的市場上保持其產品系列的相關性。作為區域委員會願景的組成部分，紐約州北部地區目前鼓勵特定製造業的增長和擴張，藉此激發社區的活力。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418